

# 完全规避“野鸡大学”风险 朗阁PCP课程直击美公立名校

近日,中国教育部涉外监管信息网和中国留学网公布了一万余所正规海外院校的名单。中国教育部相关负责人提醒,出国留学一定要擦亮双眼选择正规学校,别被“野鸡大学”忽悠了。

为了帮有留学意向的学生完全规避“野鸡大学”风险,朗阁全新推出美国名校桥梁直升课程PCP,目标直击美国公立top10名校。学生通过PCP课程,就有可能直升美国公立top10名校中的UCSD(加州大学圣地亚哥分校)。日前,现代快报记者对朗阁PCP负责人Alan进行了专访,独家揭开了PCP项目的神秘面纱。

问:和普通的留学相比,PCP有什么特别的优势?

朗阁PCP负责人Alan:提前进入美国一流大学学习和生活,将使学生的世界观、价值观和人生观获得全面提升;师资力量足以保证杰出的教学质量,并根据美国大学的申请需要专门设置了大学申请的必要课程,为学生申请名校奠定良好基础。PCP项目的课程不仅仅是成绩上的提高,也是综合素质能力的提高;授课采取密集型、小班全日制教学;项目课程期间完成TOEFL、SAT/ACT考试,沉浸式的语言环境为出国做好充分准备。

问:接受PCP培训,对学生而言,有什么门槛吗?比如,年级有什么要求?能力方面有什么要求?

朗阁PCP负责人Alan:高中二年级,高中三年级及高中已毕业(应能获得高中毕业证);身体健康兴趣广泛;英语水平达到基本入学要求;课外活动中协作能力、领导能力、沟通能力表现突出;具备独立的生活能力;具备较强的学习能力;具备社交能力;有进入世界一流大学的理想。

问:参加PCP项目培训,成功留学UCSD的胜算有多少?

朗阁PCP负责人Alan:学生在申请美国一流大学(尤其是加州大学系统)时相比较其他竞争者将更具优势。

问:PCP课程是不是包括TOEFL和SAT?通过PCP留学加州大学,需要通过哪些科目的考试?

朗阁PCP负责人Alan:项目课程由UCSD根据国际教育项目开展的经验与美国新思维教育基金会对于中美教育体系的差异而开发。授课采取密集型、小班全日制教学,增进师生互动,增强团队意识,帮助学生提前体验和适应美国的教育氛围。不但包含申请一流大学所必需的TOEFL和SAT/ACT课程成绩,还有良好的综合素质和潜能提升,包括领导力特训、意志力特训、创新力特训等一系列专业课程使参加项目学生的能力得以全面提升,为申请进入一流顶尖名校增强自身竞争力。在学生前7个月课程结束后,在国内继续3个月修读美国大学的学分课程-AP课程,获得的学分可在将来直接抵大学学分。

问:整个培训过程,都是在国内完成吗?有没有机会出国培训?

朗阁PCP负责人Alan:分为国内预备阶段、海外学习阶段、国内AP阶段;一、国内预备阶段:地点:朗阁教育集团,时间:每年7月,内容:国外衔接语言课程及文化课程;二、海外学习阶段:地点:加州大学圣地亚哥分校内,时间:每年8月-次年1月,内容:学习各类课程并参加TOEFL/SAT/ACT等考试,完成大学申请;三、国内AP阶

段:地点:朗阁教育集团,时间:次年3月-次年5月,内容:微积分、经济学等三门AP必修课程。

问:PCP培训是封闭式的吗?后勤住宿问题怎么安排?

朗阁PCP负责人Alan:全程有中教老师跟踪,在国内,学生统一住宿在上海交通大学徐汇校区,在朗阁教育集团新思维教育就读。学生在美国的后勤由UC San Diego PCP办公室安排,统一管理。我们会挑选美国当地中产阶级的家庭,安排学生住在他们家里。这样,学生可尽快融入美国的学习生活,上下学接送由家庭负责,距离学校车程不会超过15分钟。早餐和晚餐由住家负责,中午可以在学校食堂就餐。我们每周和Homestay家庭有一次教务会议,了解学生各方面的情况,每月一次向家长告知学生在当地的学习情况,整个学习行程的安排是很人性化的,所以家长们无需担心。

现代快报记者 陈娟

## 活动链接

朗阁新托福口语机考解析会暨2014美国公立TOP10名校招聘会

活动时间:3月8日16:00-18:00  
活动地点:新街口渣打银行1楼  
活动热线:4008116336

## 活动看台

### “文化课拿高分不是神话” 语数外名师助艺考生复习

近日,现代快报记者公益课堂邀请到了宁海中学的语数外三位名师现场为艺考生及其家长规划复习之路,三位老师从复习方法、复习重点、解题思路、解题技巧等多方面一一详细解读,为考生梳理知识体系,支招复习诀窍。据悉,为了帮助广大艺考生更有效地复习,本周还将有一场名师公益讲座即将举行。

【讲座信息】  
主题:2014艺考生百日冲刺复习策略

时间:3月9日(周日)上午9:30  
地点:南师大随园校区南山专家楼一楼多功能厅

主讲人:高考作文阅卷组组长、特级教师、资深艺考专家陈辉老师。 咨询电话:96060



参与方法:广大考生及家长只要电话报名,就可以加入由现代快报和学大教育联手打造的“艺考生加油站”,通过测评学生的学习情况、学习能力后,获得“艺考生加油站”免费定制的专属于每一个学生的复习计划。无论是学习方法、学习习惯,还是阶段科目的学习重点,甚至具体到某一题目不会做,都可以来电咨询。  
咨询电话:96060  
QQ群:335044713

### 珠心算小达人3月9日快报演示速算 拨96060免费抢座

上周,“揭秘珠心算”讲座的消息见报后,引起了家长们强烈的反响。珠心算到底是怎么学的?孩子会感兴趣吗?3月9日,现代快报邀请珠算专家走进现代快报名师讲堂,为家长们揭开“珠心算之谜”,4-9岁儿童家长现可拨打96060免费报名。

讲座主题:揭秘珠心算  
主讲人:吴小卫(小学高级教师、数学教研组长,从事珠心算教学7年),王长海(珠心算教育专家,从事珠心算教学20余年)  
时间:3月9日上午9点半;地点:现代快报8楼会议室;人数:80个家庭。 现代快报记者 何海燕

### “会说话”的育儿杂志,你看过吗?

2014年初,《动漫界·幼教365》杂志正式复刊。杂志集数十位幼教专家和一线幼儿教师之力,打造成“会说话”的育儿杂

志。家长用手机扫描杂志附载的二维码,马上就可以播放出相关的儿歌、故事、游戏活动等。  
通讯员 张凯



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.QQ群报名:快乐小记者305241946;2.投稿邮箱:524510118@qq.com;3.登录现代快报网(http://www.xdkb.net/),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



### 难忘的爱义卖

现代快报B215号小记者、南京财大附小三(4)班 钱书安

这个春天的周末,明媚的阳光下,美丽的莫愁湖边,怀着欢快而激动的心情我参加了《现代快报》小记者爱心义卖活动。

为了这次义卖,我精心准备了课外阅读本、练习本、艺术橡皮、橡皮泥、马克铅笔、油画棒、文具盒等学习用品,还准备了五子棋及一些手工拼盘,足足装了一箱子。

我来到活动现场一看,哇,人真多!我赶忙在老师的安排下找到自己的位置,把带来的东西一一摆上展位,接着我就招呼起我的“生意”来。“小朋友,这本书怎么卖啊?”不一会儿一位和蔼的阿姨就来到我的展位前。我连忙站起来热情地介绍道:“阿姨,这本10元钱,你看这本书基本上是新的呢,我看的时候

很爱惜的。”“能不能便宜点啊?”“阿姨,我们这是爱心义卖,是为了一个生重病的小朋友,10元已经很便宜了。”“好吧!这两本我都要了。”“谢谢阿姨!”就这样一开场我就进账20元了。我心里乐坏了,原来卖东西这么容易啊!就这样陆陆续续地进行了一个多小时,我带来的东西就卖完了。

我细细数了一下战果,太好了,竟然有整整120元。我把劳动成果小心翼翼地交给了老师。看着我空空的箱子和义卖越来越满的钱袋,我的脸上乐开了花。也许是一种认可,快报记者特地采访了我和妈妈,对我们的表现做了表扬和报道。今天真开心啊!我不仅用自己的劳动帮助了别人,还增加了自己的社会实践经验。真希望以后还有机会参加这样的活动。 指导老师:崔永成



### 我的第一次爱心义卖

现代快报B216号小记者、力学小学二(8)班 周禹衡

星期六下午,阳光暖暖的,我和爸爸早早来到莫愁湖和平广场义卖。广场上非常热闹,人来人往。我像玩小卖部游戏一样,把东西全部摆出来,其中有文具、有玩具、有手工,还有好多书。其他小朋友慢慢都来了,大家都开始卖自己带来的东西。

一开始,广场上的人都在看节目,没有人来买我们的东西,我觉得卖东西好难呀。有个小朋友很大胆,大声叫卖起来:“快来买东西啦!”过了一会,广场上的小朋友越来越多,看我们东西的人也多了起来,我慢慢放下心来,

也向大家介绍我的东西。我卖出的第一件东西是蝴蝶标本。见一位阿姨看了又看,我跟她说我自己动手做的,非常好看,5块钱成交。印象最深的就是一位阿姨看中了一套《童话世界》,正在她犹豫之时,就被一位老奶奶买走了。忙忙碌碌,一会儿两个小时过去了,老师们宣布义卖结束。我开始数我卖了多少钱,一共118.6元,全部捐了出去,这就是我的爱心成果。

在回家的路上,阳光还是暖暖的。我一路上说着义卖的事,一边开心地笑着。真是有意义的一天!  
指导老师:徐春莹



### 我是吹牛大王

渊声巷小学二(1)班 顾云嘉

此刻,我走在路上,漫天都是雾。突然,一阵大风吹来,把我吹到了天上。天上什么也没有,我就去找云,可云也不知道飘哪里去了。我也没有看见太阳,我亲自去找它。我骂它:“你还不赶快起床!天上没有阳光!”我口水流到了太阳上,变成了水蒸气。水蒸气把我蒸到玉

皇大帝那里。我命令他:“快点叫太阳起床!”谁知玉皇大帝大怒:“今天是星期天!”我气极了,呵斥他:“你不命令太阳起床,我就把你给灭了!”玉皇大帝只好乖乖的赶紧叫太阳起床。

人们终于拥有了阳光!  
老师评语:多么有趣、奇特、大胆的想象啊!语言多么童真,活泼啊!  
指导老师:马翼翔



### 走进中山大学

现代快报B004号小记者、江宁德美幼儿园大班 冉宸宇

今天,爸爸妈妈带我一起到广州旅游。下了飞机,爸爸妈妈就说一定要带我到中山大学去看看,感受一下这座古老大学的文化和氛围。

当我们来到中山大学,走进学校大门,道路两旁高大的榕树,古老但是依旧非常的挺拔。学校的房子大多数还是保留了上世纪的建筑,红色砖瓦、拱形窗户,西方的建筑风格,让人感受到中山大学的文化和历史。

在中山大学南校区,我们还参观了著名游览区近代十八先贤铜像广场。十八先贤的铜像分别在道路两边坐落,其中有我们认识的林则徐、洪秀全、孙中山等一些爱国人士。铜像雕刻得栩栩如生,非常高大威严。在教育我们要像这些名人一样爱国的同时,也为中山大学增添了一道亮丽风景。

我很喜欢这个历史悠久的大学,古老又有深度,平静又有思想。要离开时,我让爸爸妈妈给我拍了照片留念。



### 雪景

拉萨路小学三(7)班 刘宇琦

下雪啦!下雪啦!今年的雪姗姗来迟,过了小年,一场真正的雪才来到了我们面前。

从窗户里往外看,雪花儿随着风飘荡,它一会儿往东,一会儿往西,一会儿往上,一会儿往下。漫天的雪花就像一个调皮的小精灵,它到哪儿,哪里就一片雪白。它落到树枝上,树枝就变成了白色;它飞落到汽车的顶上,汽车就像戴了顶白色的绒帽;它落到了学校的操场上,操场就像铺上了一层松松软软的白色地毯……这一个

个小精灵真调皮啊,它会不经意地落在人们的头发上,还会时不时把冰冷的身体钻进你的脖子里,让你忍不住缩起了脖子。

我迫不及待地跑到户外,感受着雪的快乐。我先用手捧一大堆雪,然后捏成雪球后,把剩下的雪堆成三角形,再将头放上去,用两块一样的橡皮按上去当眼睛,再用一支铅笔按上去当嘴巴,一个简单的雪人就这样做成了。

不过春雪来得快,去得也快,等到我放学时,地上的雪已差不多化光了,只剩下一个孤零零不成型的小雪人啦! 指导老师:伍文杰

### 秋雨之思

南京晓庄学院附属小学 六(3)班 包涵



外面正下着潇潇的秋雨,那雨点带着淡淡的孤独和冰冷,天空十分阴沉,窗外只有一棵大樟树在风中。我现在的心情就像这天气一样十分冰冷。

昨天,在学校,我和我的好朋友大吵了一架,原因是他随意地听信了别人的话,认为我偷了他的东西,尽管最后大家都证明了我下课没有离开座位,我们还是绝交了。今天,一早起来,就发现外面在下着大雨,这应该是秋天的最后一场雨,所以才那么寒冷,我赶忙关上窗。一个人坐在房间里对着窗外发呆。

我看着外面的大雨,地上已经有了许多的小水洼。在那雨中只有一棵樟树依然屹立着,好似天花乱坠下的一柱擎天。

忽然,我看到,在那树叶之间,樟树的一根枝条上,躲着四只避雨的小鸟,那四只鸟不时用着身上的水珠,而那强烈的震动让樟树的树干快要断了。可似乎樟树并没有生气,反而更加卖力地守护着那些鸟儿,几根枝条好像都靠向鸟儿,为它们挡雨。此时樟树本身承受着巨大的压力,风在抽它,雨在打它,那些鸟儿也在到处乱动,而樟树却依然或者说更卖力地守护着它们,没有生气。难道这就是宽容吗?是啊!少了一个朋友是没有任何好处的,那么为何要决裂呢?

这时,天空的乌云散去,太阳出来放射着温暖的阳光,鸟儿振翅高飞,我和树都会心地笑了。

这场雨是那么寒冷,那么伤人,也正是这场雨让我懂得了宽容。 指导老师:顾新佳